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ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Υπουργό Υγείας 

 
Θέμα: Να γίνουν άμεσα προσλήψεις στο Κέντρο Υγείας Σαλαμίνας 
 

Σε μια περιοχή που ζουν 50.000 κάτοικοι και που το καλοκαίρι ο πληθυσμός του νησιού 
υπερτριπλασιάζεται, οι τραγικές ελλείψεις προσωπικού στο Κέντρο Υγείας Σαλαμίνας 
έχουν οδηγήσει σε απόλυτη εξουθένωση τους γιατρούς, οι οποίοι δεν καλύπτουν μόνο τα 
έκτακτα και επείγοντα, αλλά και τα τακτικά περιστατικά όπως και αυτά του κορονοϊού. Ενώ 
από την 1η Οκτωβρίου θα πρέπει να εκτελούν και χρέη προσωπικού γιατρού. 

Οι γιατροί πρέπει να πραγματοποιούν μέχρι 7 εφημερίες το μήνα καθώς μετά 
θεωρούνται υπεράριθμες και δεν πληρώνονται. Παρ’ όλα αυτά οι περισσότεροι ξεπερνούν 
κατά πολύ το πλαφόν. Είναι ενδεικτικό πως όταν ένα περιστατικό απαιτεί μεταφορά σε 
νοσοκομείο, ένας εκ των λιγοστών γιατρών πρέπει να συνοδεύσει τον ασθενή με 
ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ απουσιάζοντας όμως για ώρες από το Κέντρο Υγείας.  

Τα τελευταία χρόνια το Κέντρο Υγείας Σαλαμίνας αντιμετωπίζει τεράστια προβλήματα, 
στα οποία η Κοινοβουλευτική ομάδα του ΚΚΕ έχει αναφερθεί με αρκετές ερωτήσεις 
ζητώντας να ληφθούν μέτρα αντιμετώπισης. 

Ωστόσο τα προβλήματα αυτά όχι μόνο παραμένουν, αλλά οξύνονται ακόμα 
περισσότερο, αφού οι ελλείψεις σε ιατρικό, νοσηλευτικό, βοηθητικό και τεχνικό προσωπικό 
αυξάνονται. Επίσης υπάρχουν σοβαρές ελλείψεις σε ιατροφαρμακευτικό υλικό, σοβαρά 
κτιριακά προβλήματα (θυμίζουμε τις πλημμύρες στο ΚΥ, πριν μερικά χρόνια), μετακινήσεις 
προσωπικού σε άλλες δομές υγείας (ακτινολόγος) και άλλα. 

Τώρα ως κερασάκι στην τούρτα, έρχεται η διακοπή των εφημερίων τις νύχτες και τις 
αργίες, καθώς οι γιατροί δεν πληρώνονται τις επιπλέον των 7 εφημεριών που 
αναγκάζονται να κάνουν, παρά το γεγονός ότι οι περισσότεροι ξεπερνούν κατά πολύ το 
πλαφόν στις εφημερίες, ενώ τους χρωστούν κανονικές άδειες από το 2019, αμέτρητα 
ρεπό, ενώ βρίσκονται στα δικαστήρια κατά της 2ης ΥΠΕ για απλήρωτες υπεράριθμες 
εφημερίες του 2015 και του 2016 που αρνούνται να αποπληρώσουν.  

Τα οξυμένα προβλήματα στις δημόσιες δομές Υγείας έρχονται στο προσκήνιο ακόμα πιο 
επιτακτικά, καθώς οι τραγικές ελλείψεις σε προσωπικό, εξοπλισμό, υποδομές, αυξάνονται 
στο πλαίσιο της πολιτικής προώθησης του «νέου ΕΣΥ» που οδηγεί σε ακόμα μεγαλύτερη 
εμπορευματοποίηση της υγείας. 
 
ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός τι μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση προκειμένου: 
- Να γίνουν άμεσα προσλήψεις μόνιμου ιατρικού προσωπικού όλων των ειδικοτήτων,  
νοσηλευτών και λοιπού βοηθητικού προσωπικού, ώστε το Κέντρο Υγείας να λειτουργεί 
κανονικά όλο το 24ωρο, όλο τον χρόνο. 
- Να γίνουν όλες οι αναγκαίες προσλήψεις μόνιμου προσωπικού στην καθαριότητα και 
στην φύλαξη και να στελεχωθεί το Κ.Υ. με κατάλληλο εξοπλισμό για εργαστηριακές και 
προληπτικές εξετάσεις. 
                                                                                            
                                                                                                  Η Βουλευτής 
                                                                                            Μανωλάκου Διαμάντω 
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Αριθμ. Πρωτ. ΕΠΙΚΑΙΡΩΝ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:
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